


1. Onpepenutb BUA
npeobpaszoBaHUs

D 2. C NoMoLbrO KAKUX

npeobpasoBaHUM elle MOXHO
NONYYUTb 3TY PUrypy?

o CI/IMMeTp!/Iel\/ﬁ OTHOCUTENbHO KOHEYHOW TOYKM AaHHOIo BEKTOPA
o I'IapanneanblM nepeHoOCoOM Ha ﬂpOTMBOI‘IOﬂO)KHbII\/JI BEKTOP

() CummeTpuelt oTHOCKUTEIbHO MPAMOL, Ha KOTOPOVI NEXUT AaHHbIN BEKTOP
(1) Nosopotom Ha 180 rpaaycos BOKpyr KOHEUHOW TOUKM JAHHOIO BEKTOPa
(1) Nosopotom Ha —180 rpaaycos BOKpyr KOHEYHOM TOUKM AaHHOIO BEKTOpa

(1) NosopoTtom Ha 180 rpaaycos BoKpyr HauanbHOM TOUKM JaHHOrO BEKTOPA

() BbinonHeHHbI NnapannenbHbIvi NepeHoc Ha AaHHbIV BEKTOP — eANHCTBEHHOE



13BECTHO, YTO B NapanesbHOM NepeHoce
TOYKa A(8;8) nepexoauT B TOUKY A1(9;4).

Onpepnenu koopanHaTbl TOYKN, B KOTOPYHO B 3TOM
napannenbHOM NepeHoce nepexognT Touka B(—8;—8).

1. ANA onpejeneHna KoopAanHaT BeKTopa napannenbHoro repeHoca AAl

A
T =Tp, —TH = 9 -8 = 1;

Y = Yy, — YA —4 — 8 = —4.
A1

2. Haxogmm KoopAnHaTbl TOYKU Blz

g, = TR + T = —8 +(1)= —T;



CUMMETPHS




S

Onpepenutb BUA
npeobpasosaHUs:

n3s F - F1
ms F - F2
ms F - Fs
m3s F - Fa



FomoTeTusa ¢ ueHTpom O 1 ko3dduLmeHTom k — 3To NpeobpasoBaHue,

kaxzas Touka P otobpaxaetcs Takoit Toukor P, utoOP; = k- OP, rpek # 0.

YTo6bl romMoTeTUS 6blNa OnpejeneHa, A0/KeH 6biTb 3a4aH LIeHTP roMoTeTUN 1 KO3GPULMEHT. ITO MOXHO 3anmcaTh:

romoteTus (O; k). PF
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